

LETNÍ KINO IVANOVICE NA HANÉ

Provozovatel: Město Ivanovice na Hané, tel: 517 363 251

PROGRAM NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2019

Pokladna se otevírá ½ hodiny před začátkem představení.
Začátek představení ve 20.00 hodin. Občerstvení zajištěno.

STOCKHOLM

neděle 1. 9. - vstupné: dospělí 50 Kč

USA. Kriminální thriller podle skutečných událostí se vrací ke známé bankovní loupeži, díky níž vzniknul psychologický termín stockholmský syndrom. V roce 1973 se dva lupiči neúspěšně pokusili vyloupit švédskou banku. Během šesti dnů, kdy probíhalo vyjednávání, drželi personál jako rukojmí. Co způsobilo, že zajatci začali vnímat únosce jako své ochránce a policii považovali za nepřítel?

Krimi / Drama / Komedie



NA ŠPATNÉ STRANĚ

neděle 15. 9. - vstupné 50 Kč, v případě nepříznivého počasí promítáme v KD

USA / Kanada. Dva až příliš horliví policisté jsou za překročení rámce svých povinností suspendováni ze služby. To jim ovšem nebrání, aby ve svém boji s podsvětím pokračovali na vlastní pěst a učinili spravedlnosti zadost. Krimi thriller s notnou dávkou násilí překračuje hranice žánru a poukazuje na problematiku přehnané politické korektnosti, která je v současném světě dovedena až ad absurdum.

Krimi / Drama / Thriller

159'



AVENGERS: ENDGAME

neděle 22. 9. - vstupné 50 Kč, v případě nepříznivého počasí promítáme v KD

USA. Hrozná událost způsobená Thanosem, který vyhladil polovinu života ve vesmíru a silně oslabil Avengers, vedou zbylé superhrdiny k tomu, aby ve strhujícím finále 22 filmů studia Marvel zvaném Avengers: Endgame sebrali poslední síly a pokusili se vrátit úder.

Akční / Dobrodružný / Sci-Fi / Fantasy

182' / od 12 let



LETNÍ HOKEJ

neděle 29. 9. - vstupné 50 Kč, v případě nepříznivého počasí promítáme v KD

ČR. V létě 2017 se mladí hokejisté z Náchoda vypravili do dalekého Maroka, kde je čekal rozhodně nejzábavnější tréninkový kemp jejich dosavadní kariéry. Nepřijeli sem totiž jenom hrát hokej, ale hlavně se zblízka seznámit s místními lidmi a jejich způsobem života. O několik měsíců později zase hokejisté z marockého Salé zamířili do České republiky, aby tu v obrácené podobě zažili to samé. Výsledkem je živý dialog dvou rozdílných kultur, plný různých malých překvapení a osvobozujícího humoru.

Dokumentární / Komedie / Sportovní

75'

